

## 「治療薬ハンドブック 2011 薬剤選択と処方のポイント」 お詫びと訂正

ご購入いただきました「治療薬ハンドブック 2011 薬剤選択と処方のポイント」(2011年1月発行)におきまして下記の誤りがございました。お詫びいたしますとともに、訂正くださいますようお願い申し上げます。

### 付録・ポケットカード「剤形別成分量単位換算表」

(誤)

散剤, 細粒剤, 顆粒剤

濃度		製剤量	左記製剤量中の成分量	
(%)	(倍散)		(mg)	( $\mu$ g, g)
66.7%		1g	<u>66.7mg</u>	0.667g

(正)

散剤, 細粒剤, 顆粒剤

濃度		製剤量	左記製剤量中の成分量	
(%)	(倍散)		(mg)	( $\mu$ g, g)
66.7%		1g	<u>667mg</u>	0.667g

(2011年2月じほう)

本文

訂正場所	誤	正
モダフィニル (モディオダール) 投与日数制限 (111頁)	14日	<u>30日</u>

(2011年3月じほう)